
令和 6年度【前期】児童による学校生活意識調査アンケート（10月実施） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①自分には「よいところ」がありますか 

②自分のことを分かってくれる人はいますか 

③自分のことは自分で決めたいと思いますか 

④人の役に立ちたいと思いますか 

⑤学校は楽しいですか 

⑥授業はよく分かりますか 

⑦学校は安心できて落ち着いて生活できる 
場所ですか 

⑧学校には困ったときに相談できる大人が 
いますか 

⑨みんなで何かをすることは楽しいですか 

⑩友達と助け合ったり教え合ったりしながら 
活動する時間がありますか 

⑪学校行事や、委員会活動などに進んで取り 
組んでいますか 

⑫地域の行事やイベントに参加していますか 

⑬自分でやり方を考えて進める学習は好き 
ですか 

⑭友達と話し合ったり、力を合わせたりして 
進める学習は好きですか 

⑮学校では、タブレットパソコンをよく使い 
ますか 

⑯自分から進んでタブレットパソコンを使お 
うとしていますか 

⑰ＳＤＧｓに関係のある学習をしていますか 
 ※４年生以上回答 

⑱学校の先生とよく話をしますか 

⑲学校やクラスのきまりを守っていますか 

⑳先生や友達、地域の人たちに、挨拶をして 
いますか 

㉓お年寄りや障害のある人、生活が大変な人 
などについて、話したり考えたりすること 
がありますか 

㉑学校では、安全に気をつけて過ごしていま 
すか 

㉒他の学年の人と一緒の活動も、仲良く楽し 
んでいますか 

㉔秋津町や東村山市のことを、いろいろ知っ 
ていますか 

㉕秋津東小学校には「いいところ」がありま 
すか。 
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当てはまる どちらかというと…

どちらかというと… 当てはまらない


